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ЖАЛОБА
Уважаемый  Михаил Владимирович
Я, Аджиев  Мисирпаша Давудович, проживаю г.Хасавюрт, республика Дагестан, 72 года, пенсионер, стаж 50 лет, в том числе 42 года в  государственно- муниципальной  службе, имею статус  репрессированного. Страдаю  хронической  аллергией,  на пыльца растений (май-август),  болезнь опорно-двигательной системы.
Обращаюсь  к Вам по проблемам моего здоровья и подобным мне, а именно:
Более 15 лет, страдаю болезнью межпозвоночных грыж, в последние годы пошли обострения, это острые боли, трудно ходить, нервное состояние.
В 2020 году,  после перенесённого  КОВИДА, пошло  обострения  межпозвоночных  дисков,  был на  лечении  в  Санатории «Каспий»,  бромно - йодные  ванны, парафин на конечности,   помогли,  более  года  спина, ноги не  болели,  чувствовал  нормально.
           В 2022году, в течении  6 месяцев  прошёл  3 стационарных  курс лечения позвоночных грыж и операцию  паховой  грыжи, состояние  нервной системы после курсов  лечений  и процедур, операции  ухудшилось,  нарушился сон, нервное состояние, боли остались. Лечащий  врач  объяснила, мол  это действие  препаратов и  рекомендовала  продолжить  реабилитационное лечение  в  санаторно – курортных условиях,  позвоночные грыжи  это  нервная  система  и зависит общее самочувствие, нервы, сон.
	Обратился  в поликлинику  с   просьбой  направить  на реабилитационное лечение  в  Санаторий «Каспий», мне объяснили, по каким признакам  направляют, а именно:
1. Реабилитация после перенесённого инсульта и черепно-мозговой травмы
2. Реабилитация после травм и операций опорно-двигательной системы
3. Реабилитация после инфаркта миокарда и операций на крупные магистральные сосуды
Обратился  в Санаторий Каспий, приложил выписку врача, мне отказали, мол, принимаем,  после операции позвоночных грыж.
За период пандемии и болезни убедился в формальном отношении к больным и пожилым 65+ в республике Дагестан,  нету своевременной консультативно - медицинской помощи, по себе знаю,  мне  больному пришлось ходить по частным медучреждениям, благодаря всевышнему встал на ноги, не  оказывается  реабилитационная поддержка. 
В  следствии, перенесённого КОВИДА обострилась болезнь опорно-двигательной  системы, не смог получить нормального лечения. 
Я, российский пенсионер, получаю среднюю российскую пенсию, размер её еле хватает на питание, чтобы получить  санаторно-курортное  лечение средств не имеется. 
По Законам РФ  мне  полагаются  льготы, а именно:
1. В соответствии с Законом Российской Федерации «О реабилитации жертв политических репрессий»,  лицам признанными репрессированными, установлены  права на льготы:
 -Льготы по медицинскому, санаторно-курортному лечению и протезно - ортопедическому обеспечению, бесплатное  изготовление и ремонт зубных протезов, а вместо льгот дают компенсацию 138 рублей. 
 - Спрашивается,  как можно, на такие средства провести лечение, зубопротезирование, санаторно-курортное лечение,  даже  в период пандемии не соблюдался Закон,   ответственные лица даже не знают о существовании Закона. 
         Пример: После перенесённой болезни в сентябре 2020 года обратился в Пенсионный Фонд  и УСЗН с заявлением  об  отказе  от получения компенсации на санаторно-курортное лечение 138 рублей  и получить путёвку для реабилитационного  лечения,  мне отказали, сказали не положено и не знаем как это  сделать, хотя по Закону РФ при отказе от получения компенсаций должны  обеспечить путёвкой. 
2. В соответствии  Закона Государственно-муниципальной службе, гарантировано лечение и поддержка после отставки – данное положение не соблюдается, а только «избранным», а  Я, ветеран государственно-муниципальной службы, заслуженный экономист РД, проработал 42 года. 
   Для нормального лечения по профилю болезни  опорно-двигательной системы, подходят санатории в г. Пятигорске, где лечебная грязь,  радоновые ванны и санаторий  «Луч» в г. Кисловодске, а для реабилитации санаторий «Каспий» в Дагестане, а это не по карману российскому пенсионеру. 
         Уважаемый  Михаил Владимирович, почему  такое отношение в РФ  к больным, средства  ФОМСа, федеральные средства  и отношение к больным  независимо от регионов  должно быть одинаковым, не соблюдаются законы РФ, а именно:
1. Закон Российской Федерации «О реабилитации жертв политических репрессий», а именно:
1. Льготы по медицинскому, санаторно-курортному лечению и  протезно - ортопедическому обеспечению, бесплатное  изготовление и ремонт зубных протезов, льготы по  обеспечению транспортными средствами  и оплате  проезда – не выполняется.
2. Реабилитированные  лица, имеют право: на первоочередную льготу на установку телефона, бесплатно и т.д.- не выполняется.
3. Реабилитированные имеют право на льготы по налогам, госпошлинам и т.д. - не выполняется.
4. Реабилитированные  лица, а также проживающие совместно с ними члены их семей имеют право, на снижение размера оплаты жилья на 50 процентов  в пределах социальной нормы площади жилья.  Им предоставляется также скидка в размере 50 процентов с установленной платы (водоснабжение, водоотведение, газ, электрическая и тепловая энергия), льготы по оплате коммунальных услуг  предоставляются  лицам, проживающих в домах всех форм собственности, на семью -  не выполняется, в нарушение Закона РФ, руководство Дагестана в одностороннем порядке отменила этот пункт, приняло дискриминационную поправку, вместо 50% льготы, на семью установило 50% на одного репрессированного, это только в Дагестане, в других регионах полностью соблюдается Закон РФ. 
Репрессированными  в  Дагестане являются    чеченцы, которых в 1944 году выслали, 13 лет,  жестокой ссылки, после возращения не пустили в родные места исторического проживания, не вернули дома, имущества, не восстановили район, исторические названия. Даже установленные Законом РФ льготы по коммунальным услугам показались им слишком высокими, 50% коммунальных льгот, на семью, заменили на 50%, только, на репрессированного, это новшество только в Дагестане,  это называется дискриминацией к чеченцам. Путёвки, на санаторно-курортное лечение, не получил ни один репрессированный чеченец.
· Средства  ФОМСа, достояние всех народов РФ, все должны иметь равные права, на лечение, реабилитацию, для этого надо:
1. Всем пенсионерам в год один раз выделять средства на обязательное санаторно-курортное лечение в пределах 18 дней, по профилю лечения, строго на целевые расходы, не освоенные в конце года списывать. Когда будет адресное направление средств, меньше будет коррупции, кумовства и других негативных моментов.
Такая практика в Европе,  получают средства, на лечение. Вопрос, а чем мы хуже европейцев, главное любить свой народ и знать его проблемы.
2. Министерству Здравоохранения и ФОМС, по линии реабилитации расширить перечень заболеваний.
- Реабилитация после травм и операций опорно-двигательной системы, добавить  «…и  других болезней опорно-двигательной системы…». Когда будет это дополнение, меньше будет спекуляций со стороны поликлиник, учреждений реабилитации, стационаров, главное будет своевременная профилактика заболеваний.
· Во исполнение  Закона Российской Федерации «О реабилитации жертв политических репрессий», отменить все дискриминационные акты, принятые в республике Дагестан в нарушение Закона, а именно:
- Льготы по коммунальным услугам восстановит и предоставлять в размере 50% на семью
- всех репрессированных по их  желанию, взамен компенсации 138 рублей, при отказе их получения, выделять путёвки на санаторно-курортное лечение в соответствии заболеваний за счет источников (ПФР, ФОМС, бюджета РФ, РД), разработать механизм, довести до всех репрессированных.
Прошу Вас от себя лично и от имени всех репрессированных чеченцев проживающих в Дагестане решить поднятые вопросы, у чеченского народа много накипело, это притеснения, ущемления в работе, дискриминации. Решить проблемы прохождения лечения и последующей реабилитации.
Приложения: Магнитно-резонансная томография.
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