   Прошу проверить работу ЧУЗ "Больница РЖД - Медицина г. Новокузнецк", учреждение "Узловая больница РЖД", адрес Кемеровская обл.- Кузбасс, г. Белово, 3-й микрорайон, д.124.Больница относится к новосибирскому здравоохранению, а находится на территории Кемеровской области.        Это городская больница, но действующее хирургическое отделение осталось только там. В поселках  Беловского района  их либо вообще нет, либо скорые туда не везут. Я проживаю в пгт Инской,  31 декабря,  я  на скорой была доставлена в приёмное отделение больницы. С болями с лева в низу живота и спины, движение камней по мочеточнику. Меня приняли, сделали обезболивание. Но врача я увидела через два часа. Ковалёв Александр Александрович подошёл ко  мне перед уходом домой и не снимая верхней одежды, не осматривая меня написал и подписал справку о том, что боль купирована, сказал отправляться домой, а возвращаться 3 января с результатами креатинина и внутривенной урографии. Объяснил это тем, что сейчас нет не врача УЗИ не рентгенолога, т.е. обследование сделать не может. Это как может быть, что в больнице с хирургическим отделением нет дежурного УЗИ и рентгена? 
[bookmark: _GoBack]      2 января камни перекрыли мочеточник, отделение мочи затруднилось, появились признаки интоксикации: рвота, диарея температура 39,7, давление упало 82 на 50 и 100ударов сердца. 3 января утром на скорой я была доставлена в ту же больницу и прооперирована Ковалёвым. Операция была по удалению конкрементов из мочеточника слева, стентирование левой почки.  После операции медсестра отказалась убрать или переустановить подтекающий катетер без объяснений. Я лежала в луже собственных испражнений до конца дня пока не пришла ночная смена. Я не знаю её фамилию, но это можно выяснить кто работал днём 3 января на посту хирургического отделения. Хамское отношение со стороны персонала возмущает, том более в отделении всегда было всего 6-8 человек больных. Женщине весом около 200 кг Ковалёв отказался предоставить большую кровать для реанимационных больных. Она лежала на обычной пружинной кровати проваливаясь до пола, но санитарка принесла ей деревянный щит и она лежала уже на нём и скрипела на всё отделение. Господин Ковалёв почему то игнорировал мою интоксикацию, не корректировал лечение с учётом тошноты и рвоты.  7 января, без анализов, без УЗИ обследования с температурой 38,5 меня уже выписали домой, не смотря на состояние интоксикации и  рвоты. 
       На основании справки выданной Ковалёвым 31 декабря, в моей поликлинике ГБУЗ «Беловская районная больница», больничный не открывают. Те дни, что я находилась дома с 31 декабря по 3 января мне не учитывают в больничный лист. Господин Ботенко Максим Владимирович не видит оснований, в справке указано только 31 число, а где я была 1 и 2 января неизвестно. Сам Ковалёв открыл больничный с 3 января, с дня проведения операции.
     Возникает вопрос почему 2 января я не вызвала скорую и не явилась в хирургию? ТОЛЬКО 3 и 6 января работали УЗИ и рентген кабинет, в остальные дни этих врачей не было. Поэтому, люди доставленные в приемное отделение больницы, находились в предварительных палатах дожидаясь этих чисел. На протяжении всего времени нахождения там они не получали пищи так как не относились ни к какому отделению, питались тем, что привезли с собой. Это что? Это Освенцим? При выписке господин Ковалёв  сообщил, что 25 января он же, будет удалять мне стент, который поставил во время операции по удалению камней и стоит это 3000 р. У меня есть полис и мне кажется эта манипуляция входит в рамки действия полиса, и не оплачивается дополнительно. Дома следуя выписке и посоветовавшись со знакомыми врачами, увеличила дозу цефтриаксона. Выписали меня в субботу, официально общаться с врачами возможности не было. Лечилась как могла и температура пришла в норму 11 января, в этот же день стент установленный Ковалёвым вышел сам. Просто медленно выполз на внутреннюю сторону бедра, я взяла его руками и поместила в пакет. 13 января я была на приёме у Ковалёва, он сказал анализы отличные и выписал на работу. Без УЗИ без осмотра, он даже не осматривал меня, не взирая на моё состояние, боли в области почки, он отправил меня трудиться. В процессе этого лечения я не получила консультацию и лечение уролога. Я возмущена всем общением с этой больницей. Что мне делать при таком лечении, что делать с больничным?

