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Моя мама, Краснобаева Елена Владимировна, 09.02.1969г.р. более 30 лет является медицинским работником «ТОГБУЗ Рассказовская центральная районная больница», а так же получает медицинскую помощь по месту жительства  в этом же учреждении, расположенному по адресу: Тамбовская область, город Рассказово, ул. Куйбышева, 186, стр. 1. 
Однако на протяжении последних нескольких месяцев возможность получения медицинских услуг в данной поликлинике ограничена по сравнению с другими, например Тамбовской областной. 
По какой то причине в декабре 2022 года вышестоящее руководство поликлиники города Рассказово  решило за мою маму что ей необходимо сначала написать заявление по собственному желанию на 0,5 ставки, вызвав ее для этого на личную беседу, аргументируя  это изменениями в штатном расписании, и другой формой оплаты.  Моя мама является инвалидом 3 группы, и по состоянию здоровья физически и морально в принципе была не против работать на 0,5 ставки. Далее, на следующий день ее снова вызвало руководство, и  в обязательном порядке, указным тоном под диктовку сказали написать заявление на 1,5 ставки уже! Сославшись на недостаток кадров. Естественно, что ей это будет тяжело, она этого делать не хотела, но руководство настаивало, и грозило увольнением. Уже после новогодних праздников давление со стороны руководства нарастало, по данным обстоятельствам, которые повлекли за собой возникновение временной нетрудоспособности у моей мамы случился гипертонический криз. Так как она является медработником, мы измеряли давление 3 раза в день и отправляли фото ее артериального давления  доктору Шараповой. Давление было ежедневно на протяжении месяца 190 на 115. Доктор постоянно интересовалась ее здоровьем, но больше ее интересовал вопрос, когда она планирует выйти на работу. Мне вот интересно, каким образом  человек с таким давлением вообще может думать о работе? 
Смотря на ухудшающееся состояние моей мамы, после очередного телефонного разговора с руководством, у мамы поднялось давление 244 на 133 пульс 115 (все фото ее давления у меня имеются) я повезла ее в г. Тамбов на обследование, руководство звонило ей снова, и опять все тот же вопрос…когда же на работу??? Ну это вообще нормально??? Меня  интересует вопрос, имееют ли врачи ТОГБУЗ «Рассказовская ЦРБ» понятие о таком артериальном давлении??? Как чувствует себя человек? После назначения лечения областных докторов маме стало легче. Она вышла на работу ровно на 1 неделю с 13 по 17 февраля.
 16 февраля ей позвонила старшая медсестра, и сказала что необходимо сдать 800 рублей на подарок Семьяниновой так как у нее день рождения. Это как вообще??? Мы отдали столько денег на лекарства, лечение, поездки в Тамбов, получили гипертонический криз так как руководство довело маму до такого состояния, и вот пожалуйста… у мамы снова огромное давление…скорая…на которой нас опять повезли в Тамбов. 
 Ну когда же это закончится, у меня уже нет сил, маме измотали все нервы, подорвали ее здоровье!!! Это просто уже крик души, помогите, пожалуйста!!!! 
Пусть руководство уже отстанет, и даст человеку нормально работать на 0,5 ставки спокойно!!! Прошу Вас разобраться в данной ситуации, с поборами в 800 рублей с зарплатой минималкой (кстати, я лично перевела эти деньги старшей медсестре, чек имеется), с постоянными криками на повышенных тонах старшей медсестры и вышестоящего руководства, это вообще что-то из ряда вон выходящее!!!
Мама самое дорогое, что есть в жизни каждого ребенка, а смотреть, как над ней издеваются, я не намерена и буду жаловаться!!!
