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Глубокоуважаемый Михаил Альбертович!                                                          Разговор пойдет об  глупостях  ,которые мы, работники здравоохранения  успели натворить своими руками в советский период своей бурно деятельности. Мне 68 лет и я имею 35 лет стажа  работы врачом. И мне пришлось своими глазами   видеть ,как при относительных показаниях при язве желудка делали  «радикальные»  резекции на желудке, а.                                                                                             А в 1997 году по России вышла моя монография: «Не стандартное лечение язвы желудка и стенокардии покоя» ,                                                                         , где черным по белому на основании антропо -морфо –функционального анализа при корреляции стресса , пришлось обьединить  этио -патогенетически три стресс-болезни , душашине нашу цивилизацию,и .                                                                            
И в таблице  пришлось указать 6 компенсаторных стадий ,которые работают и организм сам справляется как с язвой желудка ,так и стенокардией , в  компенсаторной  форме течения процесса ,а.                                                                                                                      
А так –же создать таблицу вегетативного типажа трех уровнего типа, где четко обозначены 3и стресс-мишень-органы ,в зависимости от типа вегетативной нервной системы, о которой нам  при учебе в медицинской академии ничегошеньки не рассказали , просто не было тогда эта нервная система исследована.
Если учесть опыт лечения боевого стресса в войну 1941 -1945 года, то язвы желудка ,при круглосуточном сне в течении 7 дней сама исчезалау америмкосов –хирургов,только вводили  в желудок отсасывающие зонды,закрывали шторами окна и давали сильное снотворное для глубокой фазы сна с храпом. Язва исчезала  сама!
Конечно после выпуска научной монографии ,стресс болезни так и не научились у нас лечить , но калечащие крайности в виде ложного радикализма , как «Фома 21 пальцем мужского органа  снес» в методических разработках хирургов. Извините меня за допущенный  мною  моветон.
Но меня спасло не провинциальное дрожание врачей –хирургов…….                      Меня спасло то ,что в это время наш президент  Р.Ф., к 1997году,  перенес  целую линейку  бесполезных операции в Германской ,кардиологической  клинике, где его просто дурили  и вымогали  ресурсы ,а.                                                                                        А прочтя лично мою монографию, он понял ,что оперативное лечения лишь на время оттягивает процесс, когда клиника может замкнуться …..                     Так поговаривал мой учитель по хирургии ,профессор Зиганьшин Р.В. 
                                                                                                                           2. Если провести тест-опрос ч\з «Минздрав» среди врачей –онкологов : почему нельзя при онкологической патологии проводить физиолечение ,которое даст  скачковый рост опухоли ,то все огульно ответят так же, но этот взгляд идет от большой статистики ,а не от науки о раковой клетке ,которая раскрываеться в «Теории обратной трансформации раковой клетки»(ТОТРК), от 2012года. Почему клетка начинает «сходить с  ума» и не правильно делиться .Согласно Т.О.Т.Р.К. из-за пространственно-волнового нарушения гироскопической  функции  ядра клетки  ,в момент деления этой конкретной клетки. Дело в том, что при нормальном делении две части, гироскоп –прибор –ядра, это единое целое ,которое выполняет крест- образную  требование  митоза(не прямого  деления  этой клетки , поэтапно, аккуратно и последовательно : вначале ядро, потом  только тело клетки. А при ускорении деления тело клетки тупо разрывается на 2е  части ,без предварительной передачи информации и удвоения (редупликации) хромосом и их последующего  расхождения по полюсам. Начинается раковая чехарда. Онкология остается спекулятивной наукой ,где ловить рыбку в воде очень и очень выгодно. И только Россия может  себе позволить содержать целый штат врачей  в территориальных онкологических диспансерах ,с не рационально правильным подходом в лечении рака на уровне клетки. Ближние и отдаленные результаты лечения и смертности при них –УЖАСАЮЩИЕ. Идет так же подделка и фальсификация «стеклышек»- срезов гистологии тканей,  под страховочного характер ,для тех кто греет на  этом руки. От существующих ,не адекватных и вредных для здоровья  замшелых методов  лечения рака : химиотерапии, лучевой терапии, калечащих эктомий –терапия отчаяния  (старого и бесполезного оперативного вырезания),, придется болезненно избавляться ,а в концепции рака мозга вообще нет первичной профилактики которая заключаеться в организации защиты головного мозга человека во время  8 часового сна от полей Хартмана ,идущих от земли и летальность от рака вообще зашкаливает.  А все потому, что рядовой врач Р.Ф.. в глаза  видеть не видели ,и слышать не слышали  Теорию , подробно коррелирующую , на уровне клетки ;как и от чего возникает рак( не осознанное НЕВЕЖЕСТВО!!)., а о первичной профилактик рака мозга вообще никогда не задумывались ,что она есть и заключается в изготовления   защитной матрицы  на бумажном носителе  с алюминиевым сердечником(фольга) по середине  ,между двух ,спаренных спина к спине  рабочих плоскостей , формата А-3 ,которая держит  геостационарное излучение и.  
                                                                                                                         3.
И  пока нашла только применение в «космических сервисах»…. ,а жаль.                   Казалось бы , в 2012 году после создания «Теории обратной трансформации раковой клетки все должно поменяться  но как Вы  заметили, в своем докладе к федеральному собранию  в 2023 году, « прокрустово ложе» имеет быть во взглядах на фундаментальные вещи.                                                       Так  уж устроено наше сознание ,что старые стереотипы держат пока за подробности наше  статичное сознание и человеку как-то легче жить  ,как однажды заведенные часы по ежедневно повторяющемуся стереотипу-лекалу.  
Глубокоуважаемый Михаил Альбертович!                                                              Если посадить за парту старую школу онкологов ,то ничего из этой затеи не выйдет, нужно работать с новым поколением студентов –медиков, а для этого надо издать через  «минздрав «.. учебник –теорию ,освящающую это вопрос в подробностях .                                                                                                     Самое главное не надо бояться новшеств ,мы же не черти ,а люди гуманной профессии.
 Саму Теорию я конечно  Вам вышлю   ,как федеральному министру , но пока в идее рисунков ,,там понятливее да и рисунки содержат больше информации чем и текст  . Согласен , что фундаментальная учеба в советские времена  ,на основании нашего поколения с Вами, стала давать сейчас сеющие плоды, так сейчас не  учат капитально к сожалению. Психологи –педагоги заметили  ,что если сознание не схватывает тему, то оно начинает отрицать его  ,поэтому .                                                        Поэтому  самое время , всех надо садить за парту среди невежественных медиков –онкологов , как в старые, добрые , советские времена, не задумываясь даст это плоды или не даст ,и когда ЭТО ( отдача) произойдет. Во- первых всеобуч сократит ,очень   дутый штат «никчемных» онкологов в поликлиниках , которые работаю по своему функционалу  ,как  медицинские статистики , с  ужасающей статистикой по раку. Во- вторых сэкономим финансы..В третьих , мы наконец изменим клиническое мышление и уберем  драконовские воздействия на  и   так несчастную раковую клетку, я имею ввиду терапия отчаяния в онкологии (химия и радиационная терапия – это тихий ужас для правдивой цитологии клетки). За парту!!...                                                                              Инновационный инженер –Леонид Колчанов.                 31.07.2023г.
