[bookmark: _Hlk141125963]   Добрый день! Прошу уволить фельдшера медпункта, находящегося по адресу, Республика Крым, Ленинский район, с Глазовка, Чернявского В.В. за моральное издевательство над инвалидом.
    Мой отец Войтенко Василий Григорьевич, проживающий по адресу, Республика Крым, Ленинский район, с Глазовка, ул Караханяна д 22, третий год состоит на учете по заболеванию сахарный диабет. После проведенной операции на ногу сложно передвигается на двух палочках. Отцу положены рецепты на получение льготных лекарств. Для того чтобы получить эти рецепты инвалид должен пройти десять кругов ада. 
   За три года получения рецептов мы раза три получили без «происшествий» рецепты и лекарства. Все остальные разы – просто ад. Записываешься в Багеровскую районную поликлинику по адресу Республика Крым, г. Керчь, Ул Карла Маркса 38, приходишь по записи – а терапевта нет, он на вызове и так не раз, для чего тогда запись? Выписать рецепт больше никто не может, еще и обхамят. Придешь в аптеку говорят – рецепт не читаем (рецепт выписывается с помощью специальной программы), после жалобы в министерство здравоохранения Республики Крым – становится читаемый рецепт. С июня месяца этого года лекарства покупаем за свой счет – то терапевт на больничном, то регистратура все той же поликлиники не записывает к терапевту ( не понимаю кто их уполномочил), по-хамски отправляют к фельдшеру, решают кого записывать кого нет, а теперь просто терапевт в отпуске( к терапевту удобно записываться – получаешь рецепты со всеми печатями, больше бегать не нужно никуда).
    Фельдшера обычно никогда нет на рабочем месте он всегда на вызовах, никогда не думала, что в трех деревнях у фельдшера одни сплошные вызовы.      Пришлось идти к фельдшеру – выбора не оставили. Однажды фельдшер выписал рецепт отцу для получения в аптеки на другом конце города Керчь (р-н Аршинцево), аптеки отец так и не нашел и пришлось тест полоски для измерения сахара покупать самостоятельно. 
    21.07.2023, мой отец, Войтенко Василий Григорьевич, обратился в медицинский пункт , находящийся по адресу, Республика Крым, Ленинский район, с Глазовка, за положенными ему рецептами, не очень довольным тоном фельдшер начал задавать странные вопросы как вы принимаете таблетки, какие таблетки вы принимаете, получили ли вы новый глюкометр( все есть в электронной карте больного). На просьбу выписать рецепты для получения в аптеке по адресу Республика Крым г Керчь ул 12 Апреля (пояснив что неподалеку работает его дочь, то есть я, и смогла бы забрать) промолчал. Рецепты прикрепляются к аптеке и в другой аптеке получить их невозможно (так было все три года). Выписав рецепт по факту сообщил, что лекарства забирать по адресу Республика Крым, Ленинский  р-н, пос. Багерово, отец был в шоке, спросил как я доберусь туда на двух палочках? В ответ последовало – дочка есть пусть заберет. Да дочка есть, но она работает – рецепты выписаны их не переписывают (расстояние даже для обычного человека не маленькое, а для инвалида на палочках – это умереть в дороге). Отец очень разнервничался понимая, что добраться до аптеки он не сможет, у отца поднялось давление и поднялся сахар, хорошо обошлись без скорой.
  На рецептах данных фельдшером проставлены просто печати фельдшера, которых недостаточно для получения лекарств, необходимо ехать в Багеровскую поликлинику для проставления недостающих печатей, а уж после в аптеку. Для инвалида на двух палочках – это получается непосильная «прогулка». Придя в аптечный пункт по адресу     г Керчь ул 12 Апреля, подав безнадежно рецепты - фармацевт любезно выдал таблетки, которые были в наличии и сориентировал получение недостающих. Значит лекарства были в ближайших аптечных пунктах, а фельдшер решил поиздеваться над стариком – инвалидом и выписал в самый дальний аптечный пункт, почему не Московскую аптеку направил? Считаю данный поступок издевательством над инвалидом используя служебное положение, в уголовном кодексе есть статьи применимые к данной ситуации. Прошу уволить фельдшера, чтоб никому из больных, заболевших не испытывать унижение и беспомощность, такими поступками такие фельдшера самоутверждаются за счет инвалидов.
   Обращались и не раз в министерство здравоохранения Республики Крым, обращения помогали решить вопрос, но как показывает практика только в определенной сложившийся ситуации. А глобально вопросы доступной медицины никто не решает. Сколько таких инвалидов, бьющихся о закрытые двери, покупающие самостоятельно лекарства из-за таких фельдшеров, скажите, когда наведут порядок в здравоохранении в Крыму.  
Прошу рассмотреть мое обращение согласно 59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации". Дать письменный ответ на почтовый адрес 298220 Республика Крым, Ленинский район, с Глазовка, ул Караханяна 22.
P.S. Простите, просто уже крик души, очень прошу наведите порядок в здравоохранении в Крыму, особенно в г Керчь. 
 

С Уважением А.В. Скорик
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