Министерству здравоохранения РФ
От Бессоновой Ж. П.
Адрес: Москва 119072
Серафимовича д 2., кв. 121

Жалоба на ответ
из Департамента здравоохранения
г. Москвы
19 декабря 2023 года я направила в Министерство здравоохранения РФ обращение с просьбой о помощи и с просьбой ответить на несколько вопросов. Ответ я получила через два с половиной месяца из ... Департамента здравоохранения г. Москвы, т.е. из организации, на которую жаловалась. Какая старая, забытая методика!!
Надо мной посмеиваются друзья-приятели, утверждая, что я никогда в одиночку не смогу добиться правды от нынешней системы. Но получив последний ответ из Департамента здравоохранения г. Москвы, промолчать невозможно!
Ответ обоснован выводами внештатного специалиста по лучевой диагностике К М Н  Ю. А. Васильева. Сразу скажу, что этот специалист смешал кислое с твердым, грубая фальсификация и подмена понятий ощущается в его измышлениях.
Мой случай очень простой – за 6,5 месяцев (с ноября 2022 г. по июнь 2023 г.) я была направлена на КТ (грудной клетки, брюшной полости, малого таза) трижды в сумме получив 86,5 мЗв облучения. Ни прежние КТ, ни эти три не выявили никакой важной патологии, заключение врачей - «в дополнительном обследовании не нуждается», однако при очередном посещении химиотерапевта, на Загородном шоссе 18, с результатами анализов и ЭКГ, мне в ультимативной форме отказали в лечении, если я вновь не пройду КТ. Просила обосновать это направление, ответа не получила. На ненужное, необоснованное очередное огромное облучение я не пошла, без которого мне перестали выписывать лечебные препараты, в необходимости которых в течение 5 лет после операции (с 50.4) мне подробно также разъяснили. Итак, последние полгода я нахожусь без лечения, в мае 2024 г. исполнится три года после операции. Обо всем этом я написала в Министерство здравоохранения РФ и просила ответить, имеют ли право лишить меня лечения за отказ проходить каждые три месяца необоснованное, наносящее огромный вред моему здоровью КТ исследование. Самое любопытное, что в ответе мне сообщили «Прохождение любого медицинского обследования осуществляется исключительно на добровольной основе». Вот такой вот цинизм!
А теперь об ответе Ю. А. Васильева.
Почему-то решили подсчитать суммарную дозу облучения с 2015 по 2023 годы - 187.66 мЗв. И здесь неправда – с 2019 года, а не с 2015 г. Вот тут-то и начинается фальсификация и подмена понятий. Рассуждения идут о, якобы, небольшой суммарной дозе 187.66 мЗв и что эта доза «не превысила значения, указанные в нормативных документах». Видимо этот эксперт не знает, что суммарная доза – это доза, полученная на протяжении жизни человека - 500 мЗв, а для тех, кто связан с излучением за период работы (50 лет) - 1000 мЗв. Тогда ему следовало бы присовокупить к этой сумме мЗв, полученные мной за период работы 40 лет врачом – рентгенологом. И здесь всё просто – допустимая доза облучения за год - 15-20 мЗв, а у меня за полгода - 86.5 мЗв. 
Эксперту Ю. А. Васильеву стоит прочитать пункт 2.2 СанПин, где четко рассказывают о недопустимости проведения облучения при необоснованных направлениях.
Знаю, что онкодиспансер на Загородном шоссе 18 широко практикует такие необоснованные направления на КТ, т. е. одной рукой выписывают лекарства, а другой – просто напросто уничтожают пациентов.
Неужели мое повторное обращение не найдет отклика у грамотного и, главное, небезраличного сотрудника главного медицинского учреждения Министерства здравоохранения РФ? Мне бы не хотелось получить еще одну отписку из некомпетентного Департамента здравоохранения г. Москвы.
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